
  



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 انجزارة انتقنَت نهذساست

 الحضري الىسظ فً للسكبن ممثلة عٍىة  : انؼَنت

  سىة 18 بٍه أعمبرهم تتراوح تىوسً 1027 مه مكىوة الرٌفً، و  

   .وأكثر

 الفئة حسب(Quotas) الحصص طرٌقة وفق العٍىة تصمٍم تم 

 .الرٌفً أو الحضري الىسظ الىلاٌة، العمرٌة،

 ببلهبتف :انبَاناث جمغ طشٍقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center) 

 % 3,0 :انقصوى  انخطأ نسبت

       2016 فٍفري 1 إلى  2016 جبوفً 30 مه :انذساست تاسٍخ

2 



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

البلاد الأمور فً سٌر   

  2016 جانفً

63 
34 

2 

 غٌر مصرح الثنٌة الصحٌحة الثنٌة الغالطة

3 

 ؟ الغالطةالثنٌة ولا ماشٌة فً الثنٌة الصحٌحة الأمور فً بلادنا ماشٌة فً  بصفة عامة



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 البلاد سٌر الأمور فً تطور 

   2016 جانفًو  2015  جانفًبٌن 

49 
52 

39 
34 

25 25 

42 40 
35 

23 24 

38 

34 

38 37 

53 
62 

70 
71 

53 
53 

61 

71 
72 

58 

63 

 الثنية الغالطة الثنية الصحيحة

4 

 ؟ الغالطةالثنٌة ولا ماشٌة فً الثنٌة الصحٌحة الأمور فً بلادنا ماشٌة فً  بصفة عامة



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 تطور الرضاء على سٌر الأمور فً البلاد

  2016 جانفًو  2015  جانفًبٌن 

52 56 

40 
36 

33 31 

45 45 
35 33 

23 

38 
32 

48 44 

59 
64 67 69 

55 54 
65 67 

77 

62 
68 

 غير راضي راضي

5 

 بصفة عامة إلى أي درجة انت راضً على الطرٌقة الً تسٌر بها الأمور فً بلادنا الٌوم؟
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2015مقاسنت ب سنت  2016نظشة انتونسٌ ل   

 2015مقارنةً ب  كٌفبش ٌكون أحسن ، أخٌب ولا كٌف  2016بصفةٍ عامة ، هل الوضع فً تونس فً  

63 18 17 

2 

 غير مصرح كيف كيف أخيب أحسن

55 

19 

25 

2 

 غير مصرح كيف كيف أخيب أحسن

2016 جانفً  

(+1%) 

(+7%) 

2015دٌسمبر   

(-8%) 



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

2 0 
12 

17 22 

23 11 
17 

14 

46 
41 

38 

24 19 14 

 راضً برشة راضً إلى حد ما غٌر راضً إلى حد ما موش راضً بالكل لا أعرف

مجموع عدم 

 الرضا

 مجموع الرضا

 مجموع الرضا

 مجموع الرضا

 دسجت انشضاء ػهي أداء انشخصَاث 
 انموجودة فٌ انحكم

7 

على أداء كل من الشخصٌات السٌاسٌة التالٌة؟ راضً برشة، راضً إلى حد ما، غٌر راضً إلى حدّ  رضاكماهً درجة من فضلك قلً 

 ما،  موش راضً بالكل

 مجموع الرضا

مجموع عدم 

 الرضا
مجموع عدم 

 الرضا

70,8%  60,1%  51,6%  

27,3%  39,5%  36,4%  



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 انثقت  فٌ ما ٍخص انشخصَاث

 انسَاسَت 
8 

40 
37 

34 
33 

30 
26 

23 
22 

19 
18 
18 
17 
17 
17 
16 
14 
14 
13 
12 
11 
11 

 عبدالفتاح مورو

 ناجً جلول

 الحبٌب الصٌد

 الباجً قائد السبسً

 مهدي جمعة

 سامٌة عبّو

 محمد عبو

 محمد الناصر 

 حمادي الجبالً

 سمٌر دٌلو

 راشد الغنوشً

 علً العرٌض

 كمال مرجان

 المنصف المرزوقً

 ماٌا الجرٌبً

 أحمد نجٌب الشابً

 سعٌد العاٌدي

 بشرى بالحاج حمٌدة

 الطٌب البكوش

 مصطفى بن جعفر

 حمه الهمامً

11 

10 

9 

8 

7 

6 

5 

5 

3 

 ٌاسٌن ابراهٌم

 سلٌم الرٌاحً

 محسن مرزوق

 الهاشمً الحامدي

 عصام الشابً

 لزهر العكرمً

 حافظ قاٌد السبسً

 سلمى رقٌق اللومً

 فوزي اللومً

 :ثقة كبٌرة 

فٌما  بش ٌعمل الحاجة المناسبةثقة عندك فٌه  قداش، من فضلك باش نعطٌك مجموعة من القادة السٌاسٌٌن و انت قلً بالنسبة لكل واحد 

 .فٌه ثقة بالكل معندٌشثقة كبٌرة، شوٌة ثقة، موش برشة ثقة، بالشؤون السٌاسٌة و ادارة البلاد؟  ٌتعلق
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 انمستقبم انسَاسٌ نهشخصَاث

9 

37 

36 

29 

28 

25 

24 

19 

18 

17 

17 

17 

17 

16 

15 

14 

14 

14 

13 

 عبدالفتاح مورو

 ناجً جلول

 مهدي جمعة 

 الحبٌب الصٌد 

 محمد عبو

 سامٌة عبّو

 سمٌر دٌلو

 حمادي الجبالً

 راشد الغنوشً

 المنصف المرزوقً

 محمد الناصر 

 كمال مرجان

 علً العرٌض

 ماٌا الجرٌبً

 أحمد نجٌب الشابً

 حمه الهمامً

 ٌاسٌن ابراهٌم

 سعٌد العاٌدي

13 

13 

12 

10 

10 
8 

8 

5 

5 

4 

4 

 بشرى بالحاج حمٌدة

 الطٌب البكوش

 سلٌم الرٌاحً

 محسن مرزوق

 مصطفى بن جعفر

 عصام الشابً

 الهاشمً الحامدي

 لزهر العكرمً

 سلمى رقٌق اللومً

 حافظ قاٌد السبسً

 فوزي اللومً

بالنسبة لكل من الشخصٌات السٌاسٌة التالٌة قلً إلى أي درجة ترغب فً أن تراها تلعب دور هام فً الحٌاة السٌاسٌة فً المستقبل من فضلك 
 ترغب بشكل كبٌر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تماما؟؟ 

 :دور هام جدا
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 نظرة التونسً

 و

 تقٌٌمه للأوضاع



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة 

 من الحكومة

11 

أولوٌة الأولوٌات اللً الحكومة لازم تخدم علٌها توهشنٌه ما بٌن الحاجات هذوما حسب راٌك   

36 

12 

18 

12 

6 

6 

7 

2 

1 

 مكافحة الارهاب

28 

22 

11 

11 

10 

8 

5 

3 

1 

 مكافحة الارهاب

 التشغٌل و الحد من البطالة

 ارساء الأمن

 تحسٌن ظروف العٌش و الحد من غلاء المعٌشة

 التنمٌة الجهوٌة والاستثمار فً الجهات

 تحسٌن الاقتصاد

 اصلاح التعلٌم

 تحسٌن البنٌة التحتٌة

 تحسٌن القطاع الصحً

(-6%) 

(+10%) 

(-7%) 

دٌسمبر 

2015 
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 تقٌٌم التونسً للوضع فً البلاد

12 

1 

3 

30 

12 

18 

51 

33 

36 

13 

53 

43 

6 

 الوضع الاقتصادي

 الوضع الاجتماعً

 الوضع الأمنً

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلى حدّ ما جيد إلى حدّ ما جيد جدا

تقٌم الوضع بالنسبة لكل من المجالات التالٌة؟ كٌفاش  

77 

23 

14 

دٌسمبر 

2015 

19 81 

79 21 

86 13 

ٌّد سٌئ  ج
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 تقٌٌم التونسً للوضع الأمنً

13 

30 

51 

13 
6 

0 
ء جدّا سًء إلى حدذ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا ًّ د غٌر مصرح س ٌّ  ج

إلى حدّ ما   
د جدّا ٌّ  ج

ء ًّ  س

إلى حدّ ما   
ء جدّا ًّ  غٌر مصرّح س
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الاجتماعًللوضع التونسً  تقٌٌم  

14 

3 

18 

36 

43 

0 
ء جدّا سًء إلى حدذ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا ًّ د غٌر مصرح س ٌّ  ج

إلى حدّ ما   
د جدّا ٌّ ء ج ًّ  س

إلى حدّ ما   
ء جدّا ًّ  غٌر مصرّح س



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

الاقتصاديللوضع تقٌٌم التونسً   

15 

0,9 

12,4 

33,2 

53,0 

0,6 

ء جدّا سًء إلى حدذ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا ًّ  غٌر مصرح س
د ٌّ  ج

إلى حدّ ما   

د جدّا ٌّ ء ج ًّ  س

إلى حدّ ما   
ء جدّا ًّ  غٌر مصرّح س
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فً المؤسسات  ثقة التونسً  

 و

 الهٌاكل السٌاسٌة و الادارٌة



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 ثقة التونسً فً المؤسسات و الهٌاكل

17 

89 

50 

27 

21 

20 

20 

17 

15 

12 

9 

3 

8 

36 

34 

39 

39 

43 

42 

34 

32 

35 

21 

 الجٌش

 الشرطة

 رئاسة الجمهورٌة

 الاعلام

 الجمعٌات و المجتمع المدنً

 الحكومة

 الأٌمة و رجال الدٌن

 النقابات

 مجلس النواب 

 الادارة العمومٌة

 الأحزاب السٌاسٌة

 شوية ثقة ثقة كبيرة

 فً قلً باش نعطٌك مجموعة من المؤسسات و الهٌاكل السٌاسٌة و الادارٌة و انت 

 بإدارة البلاد؟  فٌما ٌتعلق عندك فٌها ثقة بش تعمل الحاجة المناسبة قداشمرة كل 

 

 98 

88 

69 

61 

54 

68 

51 

49 

50 

49 

27 

دٌسمبر 

2015 

98 

87 

61 

60 

59 

63 

59 

49 

44 

43 

24 

جانفً

2016 
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 الجٌشفً مدى ثقة التونسً 

18 

89 

8 
1 1 0 

 غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة
موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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الشرطة في مدى ثقة التونسي   

19 

50,2 

36,4 

6,5 6,7 
0,1 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌها ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 مدى ثقة التونسً فً الحكومة

20 

19,7 

43,4 

12,2 

23,9 

0,9 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌها ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 مدى ثقة التونسً فً

رئاسة الجمهورٌة   

21 

27,1 

33,7 

12,1 

25,7 

1,5 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 الاعلامفً مدى ثقة التونسً 

22 

21,0 

39,3 

15,1 

24,3 

0,2 
 غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 

 

 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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 الجمعٌات فً مدى ثقة التونسً 

 و المجتمع المدنً 

23 

20,2 

38,9 

12,6 

24,7 

3,7 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌهم ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح



  2016استطلاع نهشأً جانفٌ -تونس  

 فً مدى ثقة التونسً 

 الأئمة و رجال الدٌن

 

24 

20,2 

38,9 

12,6 

24,7 

3,4 

فٌه  معندٌش موش برشة ثقة ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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النقابات فً مدى ثقة التونسً   

25 

15,0 

33,6 

14,2 

34,0 

3,2 

 غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة
موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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فً مجلس النواب مدى ثقة التونسً   

26 

12,5 

32,4 

15,1 

38,1 

1,9 

 غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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العمومٌة  الادارةفً مدى ثقة التونسً   

27 

8,7 

35,1 

17,2 

38,6 

0,5 

 غٌر مصرح معندٌش فٌه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

  

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح
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 فً مدى ثقة التونسً 

 الأحزاب السٌاسٌة

28 

2,8 

20,6 
16,5 

58,6 

1,5 

موش برشة  ثقة كبٌرة شوٌة ثقة غٌر مصرح معندٌش فٌها ثقة بالكل موش برشة ثقة شوٌة ثقة ثقة كبٌرة

 ثقة
فٌه  معندٌش

 ثقة بالكلّ 

 غٌر مصرّح


